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Nr sprawy SP ZOZ ZP/03/22

Siemiatycze, dnia 25.03.2022r.

Zamawiajacy:
Samodzielny Publiczny
Zaktad Opieki Zdrowotnej
ul. Szpitalna 8

17-300 Siemiatycze

Odpowiedzi na zapytania wykonawcow dotyczace tresci SW2Z

Dotyczy: "Dostawa opatrunkéow i oblozenn do Samodzielnego Publicznego Zakiadu Opieki
Zdrowotnej w Siemiatyczach”

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okreslonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrzesnia 2019
r. — Prawo zamowien publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) — dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrocili
sie do zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym, zamawiajacy udziela nastepujgcych wyjasnien:

ZESTAW PYTAN NR 10

Pakiet 3 poz. 12:

Czy Zamawiajacy dopusci serwety gazowe po praniu technologicznym w opakowaniu zawierajgcym
30 szt. z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilosci?

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 3 poz. 13-15:

Czy Zamawiajgca wyrazi zgode na zaoferowanie opaski gipsowej na perforowanym tubusie z
tworzywa sztucznego, ufatwiajgcego szybkie namaczanie opaski, ktory nie ulega zniszczeniu i
deformacji podczas odciskania opaski z nadmiaru wody i nakladania opatrunku, w opakowaniu
foliowym zapobiegajgcym zabrudzeniu i zawilgoceniu?

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 3 poz. 16:
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie kompresow 4 warstwowych?
Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 3 poz. 17-18:

Czy Zamawiajacy dopusci syntetyczng wate wyscietajgca zapakowang w biaty papier z nadrukiem bez
mankietu?.

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 11 poz. 1:
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie podktaddw ginekologicznych o chionnosci 33097
Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 14 poz. 1-4:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie pieluchomajtek posiadajace superabsorbent bez
wiasciwosci antybakteryjnych?

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 14 poz. 1-4:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pieluchomaijtek nieposiadajgce $ciggaczy taliowych?
Odp.: Zamawiajgcy dopuszcza.
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Pakiet 14 poz. 1-4:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie pieluchomajtek nieposiadajacych systemu szybkiego
wchianiania?

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 14 poz. 1:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie pieluchomajtek 0 chionnosci min. 150097
Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 14 poz. 2:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pieluchomajtek o chionnosci min. 2500g?
Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 14 poz. 3:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pieluchomajtek 0 chionnosci min. 220097
Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 14 poz. 4:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pieluchomajtek pakowanych a' 10 sztuk?

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 15 poz. 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pieluchomajtek posiadajace superabsorbent bez
wiasciwosci antybakteryjnych?

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 15 poz. 1:
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie pieluchomajtek nieposiadajace sciggaczy taliowych?
Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pakiet 15 poz. 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pieluchomajtek nieposiadajacych systemu szybkiego
wchianiania?

Odp.: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytania dot. rojektu uUmMowy:

1. Czy za dni Zamawiajacy rozumie dni od poniedziatku do pigtku za wyjatkiem dni ustawowo

wolnych od pracy?
Odp.: Zamawiajacy potwierdza ze za dzieni roboczy rozumie dni od poniedziatku do piatku.

2. Czy w razie braku mozliwosci lub istotnych trudnosci w dostarczeniu wyrobow zaoferowanych w
ofercie wykonawca bedzie mogt dostarcza¢ zamienniki 0 nie gorszych parametrach i W takiej
samej cenie?
Odp.: Tak zmiana umowy zostat juz przewidziana przez Zamawiajacego w §8 pkt. 1 ppkt. 5).

3. Czy Zamawiajacy zgadza si¢ aby prawo do rozwigzania umowy przystugiwato mu w razie co
najmniej trzykrotnego uchybienia po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do nalezytego wykonania
umowy?
Odp.: Zgodnie z SWZ.

4. Czy Zamawiajacy zgadza si¢ zapisac mozliwos¢ zmiany cen w przypadku przekraczajqcej 3%
zmiany $redniego Kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu Z dnia zawarcia umowy
oraz w przypadku gdy suma miesiecznych wskaznikow cen i ustug konsumpcyjnych

opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%7?

Odp.: Patrz odp. zestaw odpowiedzi nr4z dnia 24/03/2022r

5. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode. aby kara umowna W §7 pkt 1.1 naliczana byla od
niezrealizowanej czesci zamowienia?
Odp.: Patrz odp. zestaw odpowiedzi nr4z dnia 24/03/2022r

6. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby kara umowna W §7 pkt 1.3 naliczana byta od

niezrealizowanej czg$ci umowy?



Udzielajac odpowiedzi na powyzsze pytania prosze wzigé pod uwage biezgce orzecznictwo Krajowej
Izby Odwotawczej dotyczace umow.

Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwotawczej z dnia 29 czerwca 2009 r. KIO/UZP 767109, ,mimo iz
sytuacja Zamawiajgcego przy ksztattowaniu tresci umowy jest silniejsza, powinien on bra¢ pod uwage
rie tylko swoje interesy, ale takze interesy Wykonawcy i stara¢ sie utozy¢ stosunek prawny tak, aby te
interesy byly jak najbardziej zrownowazone”. Podobne stanowisko Krajowa Izba Odwotawcza zajeta w
wyroku z dnia 21 lutego 2008 r. KIO/UZP 97/08, w wyroku z dnia 27 grudnia 2011 r. KIO 2649/11, w
wyroku z dnia 17 grudnia 2012 r. KIO 2631/12, KIO 2655/12 oraz w wiel innych orzeczeniach.

Odp.: Patrz odp. zestaw odpowiedzi nr 4 z dnia 24/03/2022r F \
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